

Информационный материал

Усть-Джегутинским районным судом удовлетворено исковое заявление Усть-Джегутинского межрайонного прокурора к Министерству труда и социального развития КЧР и РГКУ «Государственный детский дом для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» о возложении обязанности произвести ремонтные работы фасада здания, кровельного покрытия, проездов, подходов, дорожек, систем водоснабжения и водоотведения.

Межрайонной прокуратурой в ходе проверки РГКУ «Государственный детский дом для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» установлено, что нарушена целостность штукатурного окрашенного слоя фасада; разрушены отмостки здания; наблюдается течь кровельного покрытия; на проездах, подходах и дорожках образовались глубокие трещины и дефекты покрытия; изношены водопроводные трубы и запорная арматура системы водоснабжения и теплоснабжения

Поскольку несвоевременный ремонт вышеуказанных объектов может привести к существенному нарушению прав работников и воспитанников детского дома, в том угрозе их здоровью и жизни межрайонная прокуратура в судебном порядке потребовала устранения указанных нарушений закона.

Решением Усть-Джегутинского районного суда исковые требования межрайонного прокурора удовлетворены в полном объеме. Согласно судебному акту работы должны быть выполнены в течение 12 месяцев со дня вступления судебного решения в законную силу.

Решение суда в законную силу не вступило.

И.о. Усть-Джегутинского
межрайонного прокурора

старший советник юстиции
27.04.2023



Ш.А. Хапаев